

我市清洗保洁行业协会成立



成立大会现场。

本报记者 陶小敏 摄

本报讯 (记者 陶小敏 实习生 王嘉明) 12月26日,我市清洗保洁行业协会成立大会举行。

大会通过了《漯河市清洗保洁行业协会章程(草案)》和《理事会选举办法(草案)》,并选举产生了第一届

理事会成员。

据了解,市清洗保洁行业协会是经市民政局批准成立的全市性、行业性、非盈利的社会团体,业务主管单位为市商务局。协会成立的初衷在于整合我市清洗保洁企业资源,加强行业自律,规范行业市场秩序,优化整合行业培训资源,提升行业人员综合素质和专业技术水平,为促进和提升我市清洗保洁行业生产销售和服务水平做出应有贡献。

目前,协会有成员32家。

成立大会后,举行了第一届一次会员大会,会员们就下一步协会发展纷纷建言献策,为促进我市清洗保洁行业规范化发展表态。

老庙银楼添新店啦 小伙伴们约吗



该店试营业期间吸引不少顾客前来选购饰品。

近日,位于市区交通路(市二院北50米)的老庙银楼交通路店开始试营业,吸引了不少消费者的目光。

走进店内,古典雅致又不失时尚大气的装修风格和温润的暖色调都给人以典雅、舒适的感觉。璀璨夺目的黄金首饰在灯光照射下熠熠生辉,晶莹的钻石璀璨夺目,吸引大批消费者进店挑选。

店内一楼以黄金、钻石饰品为主。记者看到,在3D、5D、5G黄金饰品展区,新的加工工艺让黄金饰品款式更加新颖时尚,5G黄金更是集合了硬度高、纯度高、成色好等诸多优点。古法黄金则融合花丝镶嵌、修金、锤揲、篆刻等古老工艺,色

泽温润,贵而不显,华而不炫,凸显内敛低调的奢华之感。宝宝展区、男士展区、钻石饰品展区……一个个特色柜台陈列有序,消费者漫步店内,可以轻松找到心仪的饰品。

二楼则是银饰产品展区以及编织区和维修区,在这里,消费者可以享受免费的手工编织、清洗、维修、保养等服务。

“我们店内有黄金、钻石、银饰等,都采用的是新工艺,款式新颖多样,产品时尚、精美、高端。”据该店负责人介绍,新店定于1月1日正式开业,欢迎广大市民前来选购。

本报记者 王培

穿搭技巧

冬天这样穿 好看又保暖

这个季节,到底怎么穿衣服才能既保暖又美丽?完美的解决方案就是它——羽绒服+裙子。

更有女人味

一位时尚达人认为,之所以常穿羽绒服+裙子,是因为配裤子有点不太好搞定,容易穿得很爷们,但下面搭配裙子的话,实用和美貌都兼顾了。

她说,羽绒服很蓬松,穿上后把女性曲线都遮挡了,所以一定要想办法提升小女人的感觉,而其与裙子的搭配就很合适。

一条包臀长裙,马上把曲线刻画出来,即使穿着面包服,也不影响你散发魅力。而百褶短裙+羽绒服的穿法,既有曲线又不失可爱,这个季节可以尝试。

小个子女生在选羽绒服的时候,建议最好入手短款的,再搭配一条半身中长裙,这样会显瘦显高。如果你是腰粗的女生,那么羽绒服可以选择宽

松版型或收腰抽绳设计的,这样能很好地修饰你的上半身比例。

颜色巧搭配更好看

“同色系最显贵气。”关于怎么搭配颜色,服饰专家建议从纯色同色入手。内搭同色系不会出错,还更协调更高级。比如一身白就很好,隐隐透出点小可爱的感觉。

如果是艳丽的羽绒服,那裙子建议加点图案,如同色的格纹看起来更有层次感。除了这种基础的穿法,跳色也是好看的。一些时尚达人把这叫作“夹心饼干”的穿法。比如上半身穿黑,下半身穿红,打底裤或者鞋子再呼应回黑色,这样间隔既协调又好看。

只要一件单品就够了

整套组合,选择一件出挑的,其他单品简单一点,也是一个好思路。

比如今年流行动物纹,低调的黑色羽绒服+斑马纹半裙,就很时髦吸睛。而飞行员款羽绒服保暖有型,低调有余趣味不足,裙子可以穿抽象画设计的亮色款,搭配的趣味性就



提高了不少。下半身胖的女性,可以穿亮一点的纯色羽绒服,配深色裙子和同色鞋子,比较显瘦。

当然,在选择这种穿搭的时候,如果你觉得配裙子很冷,那么要记得在裙子里配上一条加厚的打底裤,这样就能轻松hold住温度啦。

晚综



美丽课堂

换个刘海 换种心情

有人说,刘海是发型的灵魂。确实,刘海除了可以弥补五官缺陷,还能帮你改善心情。

齐刘海非常减龄,但是对于脸型以及五官的要求较高。长形脸可以依靠齐刘海协调五官比例,圆润的鹅蛋脸、心形脸都可以轻松hold住齐刘海。齐刘海尤其适合发际线高的人,修饰效果极佳。但齐刘海对个人气质也有一定要求,脸部轮廓鲜明、五官硬朗者不适合。

空气刘海轻盈活泼,非常适合亚洲人的五官。优点是能够有效改善脸部过于圆润的缺点,下颌不明显的人特别适合空气刘海,青春又减龄。空气刘海不适合颧骨高、轮廓鲜明、咬肌明显的脸型。

中分的龙须刘海是近段时间大受欢迎的发型,加入微卷设计能够很好地修饰面部轮廓,还能拯救宽脸。

八字刘海带着法式的慵懒与精致。与中分龙须不同的是,八字刘海一定会在前额有一个弧度,修饰前额和颧骨,瘦脸效果十分明显。

二次元刘海主要特征是刘海在眉头之上,看起来就像一刀剪的效果。现在衍生出很多不规则的二次元刘海,将刘海打薄或者微烫,更显得古灵精怪。

个性十足的二次元刘海,尤其适合传统意义上的巴掌脸,五官有特点会更加分。鹅蛋脸、心形脸之外的脸型建议不要轻易尝试。

晚综